OOOOO

Tqblo del |

5\\;
&_1

Fec

ha:

Colorea los maltiplos del |

@@.‘..

IOOEC
...@@.

E@OEE@)
OE®EQO

Completa la secuencia de los multiplos del |.

01

-»

=

e

-»

=)

-5

-»|

f0

Completa la rueda.

Arbol ABC--

Resuelve las operaciones.

1x2=

1x4=

1 x 3=
1 X 5=

1x6=____
1x7=____
1x9=____
1x8=____
TXxT1=____
1x10=___



Tabla del |

—NNDFWNONDOT O
X X X X XX XXX X




Nombre:

Tabla del 2

Fecha:

Colorea los multiplos del 2.

O ODSDE)
QOO
GEEN0IRA
(D@)EN2)(De)
WOWBXE)

Completa la secuencia de los maltiplos del 2.

0

{2

-»

b

" ..|10|._.. N

3
Y

Completa la rueda.

1

S xS —
0

Resuelve las operaciones.
2x 2=
2X4=____
2Xx3=

2

2 X 9=
2X8=____
1 2X1=____

2x10=



Tabla del 2

—NOFWDWONOT O
X X X X X X X X XX
NONNNNNNNNN




Nombre= Fecha:

Colorea los multiplos del 3.

OV OYITE)
©(DEIGo)
(9012050
(@B
WOWOBE)

Completa la secuencia de los multiplos del 3.

0"|3* » b | b | P 27

Completa la rueda. Resuelve las operaciones.
3 3 X2=
0 a‘ 3Xx5=
Clesa] )| B
3x7=
v o 3x 9=
e 3 x 8=
Arbol ABC-

w w
X X
W

w

x

=Y
1|

3x10=



Tabla del 3

—NNFTWDONDOT O
X X X X X XX XXX
NN NN M




Nombre:

Fecha:

Tabla del H

Colorea los multiplos del 4.

QO DGEDE)
00OLO
(D9
QY COLLY
WOHWBEE

Completa la secuencia de los maltiplos del 4.

oMl HH T

oa.l WL b

Completa la rueda.

Arbol ABC--

Resuelve las operaciones.
4x2=
4x4=____
4x3=____
4x5=____
4x6=___
4x7=____

4x9=____

4x8=____
4x1=____
4x10=___




Tabla del Y

—NOFNONDT O
X X X X X X X XXX

STTIFITFITTITTITT




Nombre:

Fecha:

Tabla del 5

Colorea los multiplos del 5

®@DADEIDSD
VOE0
(99@69
Y OLC)
OO

S
EBS®

Completa la secuencia de los multiplos del 9.

0

B

-»

ad

=

-5

w0

Arbol ABC--

Completa la rueda.

Resuelve las operaciones.
QX 2=
OX4=___
9 X 3=
9 X 9=
9 X 6=
X 7=
9 X 9=
S X 8=
dXx 1=
9x10=




Tabla del 5

—ANNFWNONDDT O
X X X X X X XXX X
WO




Nombre:

Fe

cha:

Colorea los multiplos del 6.

O BEOOOE)
S OO
G9(1GI6OQ
(@EDEE)
WOWOBRE)

Completa la secuencia de los multiplos del 6.

0-"6-0 =) |

=B

=

2

60

Completa la rueda.

Resuelve las operaciones.

6x2=

6x4=____

6 x 3=
6 X 5=
6 x 6=
6Xx7/=
6 x 9=
6 X 8=

6x1=___

6x10=___




Tabla del 6

—NNTWDONDOT O
X X X X X X XXX X
(O (O (O (O O OO WO WW®

(I




Nombre:

Fecha:

Tabla del 7

Colorea los maultiplos del 7.

Completa la secuencia de los maltiplos del 7.

M7 HH

35}

- |-» -»

)

Completa la rueda.

Arbol ABC:

Resuelve las operaciones.
7X2=____
7 x4=___
7 X 3=
7 X 5=
7 X 6=
7x7=
7X9=
7 X 8=
7x1=
7x10=



Tabla del 7

—NOFNONDOT O
X X X X X XX XXX
NN N NN LYY

g




Nombre:

Fecha:

Tabla del 8

Colorea los multiplos del 8.

(®))B)7)03D
OB QO
(93200(86CO
(@EXDeD
WOWOB)E)

Completa la secuencia de los mltiplos del 8.

[o]8

=0

=

=l

-

=

» | | 480|

Completa la rueda.

Arbol ABC-

Resuelve las operaciones.

8 x 2=

8x4=____
8 x 3=
8 x 5=
8 x 6=
8 x7=
8 x9=
8 x 8=
8x1=
8 x10=



Tabla del 8

—NNTWONDOT O
X X X X XXX XXX
0O €O €O €O €O €O €O €O O O




Nombre:

Fecha:

Tabla del 9

Iz

Colorea los multiplos del 9.

QOYOOE)
(1©2)3(HOD
(9326BEOH
(DDSIEIGIED
WOWOBEIE

Completa la secuencia de los maltiplos del 9.

lo}9

=D

=

=l

-

=

o -»| -»| 81 »

Completa la rueda.

Arbol ABC-

Resuelve las operaciones.

9x2=

Ox4=___
9x3=
9x 5=
9x 6=
OQx7=
9x9=
9x8=
O9x 1=
9x10=



Tabla del 9

—NNDFWDONDOT O
X X X X X X X X X X

COUOU0OU0DU0U0U0U0U00U0

MNWQ P

D o




Nombre: Fecha:
TCIblCI del |o Colorea los multiplos del 10.

O OWE)
OEOTE
(93260GEOI
(V26979699
WOWOBGEH

Completa la secuencia de los maltiplos del 9.

-» =B =0 =

lolholf H H | Heo

Completa la rueda. Resuelve las operaciones.

10 x 2=
10x4=__
10x3=____
10x 5=____
10x6=___
10x7=___
10 x 9=
10 x 8=
10x 1=
10 x10=

Arbol ABC-



i O
O
LS
O
5
=

ONOU O
X X X X X

—_— NI LD
XX XXX




